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1. De Amerikaanse ruimtevaartmaatschappij NASA ontwikkelde een ruimtetuig dat lijkt op een 'vliegende schotel'. Het doel: mensen laten landen op Mars. Tegen welk jaar wil NASA dit doel bereiken?

A. Tegen 2025. 
B. Tegen 2030. 
C. Tegen 2035.
D. Tegen 2040. 

2. Wat is de oorzaak van de duizenden meer griepdoden het voorbije jaar ?

A. Het griepvirus kwam na 3 maanden terug.
B. Men koos een verkeerde component voor het vaccin.
C. Het vaccin slaat elk jaar minder aan en zorgt dus voor steeds meer doden.
D. De combinatie met het ebola virus maakt zieken nog zwakker.

3. Welk soort kanker zal men binnenkort kunnen opsporen door een test die de ‘nieuwe Einstein’ Jack Andraka ontwikkelde toen hij 15 was?

A. Leverkanker. 
B. Huidkanker. 
C. Longkanker. 
D. Pancreaskanker. 

4. Welke grondige hervorming plant Eén vanaf 1 september ?

A. Alle praatprogramma’s worden met tolken ondersteund.
B. Ze halen de omroepsters van het scherm. 
C. Er wordt geen enkel analoog signaal meer uitgezonden.
D. Ze starten toch met een tweede seizoen Wauters versus Waes

5. N-VA-voorzitter Bart De Wever vraagt zich af wat Pieter De Crem (CD&V) een hele dag doet. Welke functie suggereerde hij daarmee behoorlijk zinloos te vinden?

A. Staatssecretaris voor Sociale Zaken 
B. Staatssecretaris voor Regionale Bevoegdheden 
C. Staatssecretaris voor Sociale Fraude 
D. Staatssecretaris voor Buitenlandse Handel

6. 'Prison Break maar dan in het echt', zo kopten de media. Twee moordenaars ontsnapten via tunnels uit de hoogbeveiligde gevangenis Little Siberia, in de VS. Wat lieten ze achter voor de politie?

A. Een poster met een bikinimodel 
B. Een post-it met 'Have A Nice Day' 
C. Een uitgeholde bijbel waarin een hamer zat verstopt 
D. Een papieren maché kop van zichzelf.

7. Speelgoedmaker Horst Brandstätter is overleden. Hij was de vader van ruim 4 000...

A. Lego ontwerpen
B. Playmobil figuurtjes
C. Barbie huizen
D. Ninja Turtles afleveringen


8. Tien westerse bergbeklimmers zitten in de cel omdat ze naakt geposeerd hebben op de 'heilige' berg Kinabalu.  Ze worden beschuldigd van de dodelijke aardbeving die enkele dagen na de "heiligschennis" plaatsvond. In welk land staat de Kinabalu?

A. Thailand 
B. Maleisië
C. Madagascar 
D. Nepal

9. De nieuwe editie van ‘Picnic The Streets’ voor de trappen van het Brusselse Beursgebouw trok zondagmiddag 1.500 mensen, zegt de organisatie. Waartegen is deze ludieke protestactie gericht ?

A. Het tekort aan groene plekken in de hoofdstad.
B. Een oproep tot een verkeersluwe binnenstad.
C. Foute keuzes om centrumverkeer te verminderen.
D. Oproep om ook in deze mooi weer tijd iets te doen voor de daklozen.

10. Welk goed nieuws had men voor de jongere die niet direct werk vindt na het afstuderen?

A. De verstrenging van de inschakelingsuitkering wordt teruggefloten.
B. De diplomavereiste wordt verbreed en kwalificatie is ook goed.
C. Toegang tot aanvullende opleidingen wordt gratis.
D. De termijn waarop je op jouw inschakelingsuitkering moet wachten wordt ingekort.

11. Welke bevolkingsgroep mag na meer dan een halve eeuw afwezigheid weer plaats nemen in het Turkse parlement en zorgt er zo ook voor dat de regerende premier geen absolute meerderheid heeft?

A. De Armeniërs
B. De Koerden
C. De Arabieren
D. De Koptische Christenen

12. Waarom raadt men af om loden waterleidingen in huis te houden?

A. Dit soort buizen trekt kakkerlakken aan.
B. Lood is een giftige stof en komt langs het drinkwater in je lichaam.
C. Na gemiddeld 30 jaar beginnen deze leidingen vaak spontaan te lekken.
D. Lood is gegeerd bij dievenbendes en die durven dit bij inbraak uitbreken.

13. Waarom werden 72 bestuurders die betrokken waren bij een kettingbotsing ondanks eigen schade toch veroordeeld?

A. Ze hadden een snelheidsbord voor wegenwerken genegeerd
B. Ze reden met onaangepaste snelheid de mistbank in.
C. Ze hadden allemaal hun cruise control aanstaan ondanks een verbodsbord.
D. Hun dataverkeer van de GSM toonde aan dat ze aan hem gebruikten.

14. Waarvoor willen ruim 20 Vlaamse gemeentes loktieners inzetten

A. Verkoop alcohol
B. Dure spullen
C. Sigaretten
D. Medicinale cannabis


15. Waarom moesten lln uit een school uit De Pinte een nachtje in het hospitaal doorbrengen ?

A. Na een les over boontjes aten de kleuters van goudenregenpeultjes.
B. Een initiatief van gezonde maaltijd is fout uitgevallen.
C. Hun schoolreisbus reed in op een terras.
D. Ze hadden giftige rook ingeademd van de brand in een motorwinkel.

16. Waaraan heeft de VS het te danken dat ze plots op de eerste plaats staan als olie producerend land in de wereld?

A. Ruzie tussen Arabische landen, zorgt voor daling bij hen.
B. Omdat zij massaal ingezet hebben op schalie-olie.
C. Door democratische verkiezingen ligt de productie van Rusland aan banden.
D. Uitputtingsangst zet productie Irak (top van de wereld) op minimale stand. 

17. Volgens een reportage van de VRT worden er steeds regelmatiger drugsdealers gevat op…

A. … de trein
B. … parkings rond basisscholen
C. … spoedeisende afdelingen van ziekenhuizen
D. … crematoria

18. Waarom wil Turtelboom slimme stroommeters in elk huis?

A. Om sneller energielekken op te sporen en zo geen extreme facturen vermijden.
B. Zodat iedereen op elk moment zijn eigen verbruik kan monitoren.
C. Als besparing op de meteropnemers die dan andere invulling krijgen.
D. Om de piekuur piekgebruikers te lokaliseren en penaliseren

19. Waarom laait de maatschappelijke discussie weer op over het moment waarop kinderen alleen naar school mogen fietsen ?

A. Minister van Mobiliteit Crevits plant afschaffing fietspool.
B. Omdat een 11-jarige fietser onder een trein is terecht gekomen.
C. Door de inhuldiging van de eerste fietsostrade in Vlaanderen
D. Door het artikel dat we de gevaarlijkste fietsregio van Europa zijn.

20. Waarom beleefden 80 Leuvense studenten bange tijden ?

A. [bookmark: _GoBack]Hun afgelegde examens waren verdwenen.
B. Hun prof is plots overleden en de vervangende examinator is super streng.
C. Door een misverstand in de berekening waren ze allemaal gebuisd.
D. Het hevige onweer van vrijdag vernielde hun eindwerken die in een park stonden.
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